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Το  Ινστιτούτο Μικρών Επιχειρήσεων της ΓΣΕΒΕΕ προσφέρει τη δυνατότητα στις πολύ
μικρές και μικρές επιχειρήσεις που έχουν έδρα ή υποκατάστημα στο Δήμο Αθηναίων να
λάβουν 
δωρεάν
υποστήριξη σε ζητήματα επιχειρηματικότητας και καινοτομίας.

  

Οι κατηγορίες στις οποίες παρέχεται συμβουλευτική υποστήριξη μπορεί να αφορούν,
μεταξύ άλλων, θέματα προώθησης πωλήσεων, οργάνωσης - βιωσιμότητας επιχείρησης,
ρευστότητας, ανάπτυξης - εισαγωγής καινοτομίας, με βάση πάντα τις ανάγκες των
επιχειρήσεων. Οι υπηρεσίες παρέχονται από έμπειρους και εξειδικευμένους συμβούλους
επιχειρηματικότητας & καινοτομίας, στον χώρο της επιχείρησης και έχουν διάρκεια
περίπου τρεις (3) μήνες για κάθε επιχείρηση που θα ωφεληθεί.

  

Στο πλαίσιο αυτό, καλούνται οι επιχειρήσεις να υποβάλλουν αίτηση στο ΙΜΕ ΓΣΕΒΕΕ ως
εξής:

    
    1. κατόπιν επικοινωνίας στο τηλέφωνο 210-8846852 (εσωτ. 403-404) όπου
ενημερώνονται σχετικά και υποστηρίζονται στην υποβολή της αίτησης, είτε
 
    2. συμπληρώνοντας και υποβάλλοντας ηλεκτρονικά την αίτηση στον ακόλουθο σύνδεσμο
για ζητήματα επιχειρηματικότητας: http://tinyurl.com/consulting-athens  , ενώ για
ζητήματα υποστήριξης καινοτομίας στον σύνδεσμο: 
http://tinyurl.com/iconsulting-athens
 

  

Περισσότερες από 140 επιχειρήσεις έχουν υποβάλλει αιτήσεις και ωφελούνται από τις
δράσεις υποστήριξης λαμβάνοντας υψηλού επιπέδου συμβουλευτική υποστήριξη χωρίς
κανένα οικονομικό κόστος.

  

Ακολουθούν ενδεικτικά σχόλια και εντυπώσεις από τους επιχειρηματίες που συμμετείχαν
στο πρόγραμμα και αξιολόγησαν τις υπηρεσίες:
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«…συμβουλές για την αύξηση των πωλήσεων. Δυνατότητες ανάπτυξης, εύρεσης νέων
πελατών και αύξησης του τζίρου…»

  

«…ανακατάταξη των προτεραιοτήτων και των κινήσεων που πρέπει να προβεί η εταιρεία
μας προκειμένου να καταφέρει να ανακάμψει…»

  

«…χρήσιμες συμβουλές για την βιωσιμότητα της επιχείρησης μου - Μια συγκεντρωμένη και
ουσιαστική απεικόνιση των αναγκών αλλά και των προοπτικών της επιχείρησης μου…»

  

«…έγινε αναδιοργάνωση της επιχείρησης και αυτό θα βοηθήσει πολύ στην εξέλιξη της…»

  

«…καλύτερη κατανόηση των αναγκών της επιχείρησης - Προσαρμογή στις ανάγκες και τις
απαιτήσεις της εποχής…»

  

  

Η πρωτοβουλία του ΙΜΕ ΓΣΕΒΕΕ, υλοποιείται σε συνεργασία με το ΙΝΕΜΥ της ΕΣΕΕ και
συγχρηματοδοτείται από την Ελλάδα και την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ε.Π. «Αττική») στο
πλαίσιο του αναπτυξιακού προγράμματος «Έργο: Αθήνα» του Δήμου Αθηναίων.

  

Σχετικά αρχεία:

    
    -  Δελτίο Τύπου   
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